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NE RIEN ECRIRE

e. Compte tenu des résultats précédents, choisir le moteur qui convient & partir du tableau des
caracténstiques techniques ci-dessous : (mettre une croix).

Référence | Puissance nominale (w) |Vitesse de rotation (trfmin)| Choix
Maoteur 1 30 1600
Moteur 2 40 2700
Moteur 3 40 1500
Moteur 4 60 2700

3. Cotation fonctionnelle :
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a. Tracer ci-dessus les chaines de cotes relatives aux \ 1
conditions A" et "B" '
b. Justifier 'empiloi de la piéce (8)
................................................ Zoom du déiall de montage
du roulement 14’
[ Dossier réponses MACHINE A PAIN page I8 |




